



Óraátállítás: már csak néhány nap, és kezdődik a nyári időszámítás

Március 26-án (vasárnap) kell majd hajnali 2.00 órakor 3.00 órára állítani az órákat.



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK



XII. évfolyam 12. szám

2017. március 24.

Ingyenes információs lap

Indul a visszaszámlálás

Egy hónap, és birtokba veheti a lakosság a **CIFRAKERTET!**



Az EGT Alapok támogatásával újul meg Nagykőrös „Zöld szíve”, a Cifrakert. A területen a remek tavaszi időjárásnak köszönhetően felgyorsultak a munkálatok. Április végére, a Szent György Napi Forgató és Virágvásár rendezvényre átadják a Cifrakertet, mely Nagykőrös egyik legszebb része lesz.

LV

**ÚJRA ÜLÉSEZIK
A TESTÜLET –
ÉLŐ KÖZVETÍTÉS**



Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete

**2017. március 30-án,
csütörtökön, 9 órától**

tartja következő ülését
a Nagykőrösi
Arany János
Kulturális Központ
dísztermében.

**Az ülés előtt, 8.30 órától
a www.nagykoros.hu
internetes oldalon
levetítésre kerül
a Kecskeméti Televízió
nagykőrösi
Arany-emlékévről készült
filmje!**

Faegészségügyi állapotfelmérés a Hősök terén

Az elmúlt hétvégén ismét fanyeső gép jelent meg az átépítés előtt álló Hősök terén. A gépek két, a tér súlyponti helyét elfoglaló japánakác magasíjítását végezték el szakszerűen.

A koros fák törzsén, vágárain sérülések voltak láthatók, mégis megtartá-

sukról született döntés a faegészségügyi állapotfelmérés során, melynek oka az alábbi: A japánakác jól újul, viszont a korábbi állapotában ágátörés által potenciális veszélyforrást jelenthetett volna az ott lévő berendezési tárgyakra, ott tartózkodókra. Így visszaif-

jítva még akár évtizedekig lehet meghatározó biztonságos és esztétikus eleme a parknak, az újonnan beültetendő növényekkel együtt.

Ragó Ildikó
okl. kertészmérnök

Napról napra épül és szépül a Hősök tere című cikkünket megtalálja lapunk 4. oldalán!

László Ferenc nagy örömeiben elismerte, hogy tartozik az MSZP Nagykőrösön???



László Ferenc Nem írták oda, inkább újra leírták dupla akkorában, de már jogbiztosan 😊

Tetszik · Válasz · 6 · március 17., 21:15

László Ferencet érezhetően mélyen érinthette, hogy a múlt heti lapszámunkban helyreigazítást tettünk közze, valamint alá egy, a témával foglalkozó cikket – ennek fejtegetésére a facebookot választotta.

László Ferenc egy bejegyzésében, mely a cím alatt látható, azt írta, hogy a „Már több, mint 700.000 az MSZP tartozása Nagykőrösön?” című cikket „jogbiztosan” írtuk le. Vagyis ezek szerint, amit leírtunk, az nem perelhető és igaz

László Ferenc szerint. Köszönjük, ennek megfelelően az, hogy „Nagykőrösön már több, mint 700.000 forinttal adósok”, mármint az MSZP, az igaz és jogbiztos. Mivel jelenleg is per van a KÖVA-KOM Non-profit Zrt. és az MSZP között, így László kijelentése el is döntheti az ügyet, mégpedig úgy, hogy igen, tartozik az MSZP és igen, 700.000 forintot is meghaladó tétellel. Eddig erősen tagadták, hogy ekkora adóssága lenne az MSZP-nek, szerintük ezt nem kell

kifizetniük. Most új lendületet kaphat az ügy László Ferencnek köszönhetően. Ezt nem az Önkormányzati Hírek, hanem a helyi MSZP elnök állítja azzal,

hogy cikkünket „jogbiztosnak” nevezte.

Örülünk tehát, hogy László Ferenc tetszését elnyerte a múlt heti lapszámunk, örülünk, hogy László Ferenc is a város leghitelesebb sajtóorgánumból informálódik.

Horváth Tibor

Ebzárlat és legeltetési tilalom!

A vörös rókák veszettség elleni orális immunizálása a csalétek vakcina kiszórásának időpontja, amely Pest megyében meghatározott területeken (az időjárás függvényében) **2017. április 3-6-a közötti időpontra tervezett. A vakcinázás kezdetétől számított 21 napig, azaz 2017. április 23-áig ebzárlatot és legeltetési tilalmat rendel el** elsőfokú állategészségügyi hatósági jogkörében **dr. Gál László** járási főállatorvos, osztályvezető. Mindez Nagykőrös Városát is érinti.

Részletek, teljes felhívás a www.nagykoros.hu oldalon.

Hirdetés

TEMETKEZÉS

Ezúton szeretnénk tájékoztatni a Tisztelt Lakosságot, hogy a **Jókai út 5. szám alatt a Köröskörnyéki Temetkezés Kft.** megkezdte temetkezési szolgáltatási tevékenységét és megnyitotta bemutatótermét. Megfizethető árakkal és teljes körű szolgáltatással igyekszünk segíteni a legnehezebb órákban.

Koporsós temetést 150.000 Ft-tól, urnás temetést 70.000 Ft-tól vállalunk. Temetkezési ügyintézésrel kapcsolatosan forduljanak bizalommal **Halasi Szilvia** irodavezetőhöz, személyesen irodánkban, illetve telefonon, bármilyen felvilágosítással kapcsolatosan rendelkezésükre áll.

Irodánk nyitvatartási ideje: hétfőtől-péntekig: 8-16 óráig (egyéb időpontokban előzetes egyeztetés alapján)

Elérhetőségünk: 06 30 919 7169, 06 20 9311 711

E-mail: koroskornyekitemetkezes@gmail.com

ELHUNYT-SZÁLLÍTÁSI ÜGYELET 0-24 ÓRÁIG!

MEGEMLÉKEZÉS

BEKE FERENC halálának 1. éves évfordulójára

Egy könnycsepp a Szemünkbe Érted ég,
Egy gyertya az asztalon Érted ég,
Egy fénykép, mely őrizi emléked,
Egy út, mely elvitte az életedet,
A bánat, a fájdalom örökre megmarad,
Mindig velünk leszel, az idő bárhogy is halad.
Telhetnek hónapok, múlhatnak évek,
Szívükből szeretünk, s nem felejtünk Téged.

Szerető feleséged, Gyermekeid és Családod

Gyász

Hasur Ambrus (1954)



Lázár János miniszter: „nem lehet képet alkotni Cseh János 1956-os állítólagos forradalmi tevékenységéről”

Az *Önkormányzati Hírek* a végsőkig elkötéltezt, hogy az igazság minden részlete kiderüljön a *Cseh János-ügyként* elhíresült kusza történetben, hiszen nem lehet a múltat meghamisítani, a tényeket eltitkolni. *Lázár János*, Miniszterelnökséget vezető miniszter az alábbi tájékoztatást juttatta el hozzánk: „Az ügyvel kapcsolatos vizsgálat során kiderült, hogy a Miniszterelnöki Kabinetiroda Kitiüntetési Osztályának vonatkozó adatai között **nem található semmilyen utalás Cseh János 1956-os szerepére.** A kérdésben szintén megkeresett Köztársasági Elnöki Hivatal is arról tájékoztatott, hogy a náluk található 2006-os felterjesztés Cseh János esetében **nem tartalmazott semmilyen indoklást, így ez úton nem lehet képet al-**

kotni Cseh János 1956-os állítólagos forradalmi tevékenységéről” – zárult *Lázár János* levele. Elgondolkodtató sorok...

A Jobb Nagykörösért Egyesületbe frissen belépett *Cseh János* (összenő, ami összetartozik?) 1956-os ügyeivel már több cikkben foglalkoztunk. Előzmények röviden: az 1956-os Intézet szakmai munkatársa lapunknak megküldte, hogy „**a szakirodalom sehol sem említi, hogy Cseh Jánost halálra ítélték volna**”, majd azt is megírták részünkre, hogy „**az elitélés, különösképpen a halálra ítéltetés, bebörtönzés viszont bizvást állíthatom, hogy nonszensz állítások kategóriájába sorolandóak, hát erről mindenképpen kellenének a források. Minden ítéletről van valami forrás, az azért csak nem szívódhatott csak**

úgy fel. A halálos ítélet pedig pláne nem, hát ezekről a rendőrségen, a bíróságokon és egyéb iratórész helyeken nyilvántartást vezettek, olyan nincs, hogy mindenholnan eltitált volna. Nem beszélve a börtöniratókról! Arról is van nyilvántartás, hogy ki meddig tartózkodott börtönben. Tehát az összes büntetésre vonatkozó állítások biztosan valótlanak.”

Ezután a Köztársasági Elnöki Hivaltól kértünk hivatalos tájékoztatást, hogy megismerjük, miért kapott magas állami kitüntetést *Cseh János*. Nagyon úgy tűnik, hogy az MSZP politikai alapon osztogatott kitüntetéseket. A Köztársasági Elnöki Hivatal válaszában megírta: „Súlyom László köztársasági elnök úr, az Alkotmány 30/A § (1) bekezdése j) pontja, valamint a

Magyar Köztársaság kitüntetéseiéről szóló 1991. évi XXXI. törvény 2. § (1) bekezdése alapján a Miniszterelnöki Hivaltal vezető miniszter előterjesztésére, az 1956-os forradalom és szabadságharc eszméinek és emlékének ápolása érdekében végzett tevékenysége elismeréseként a VII-2/4593/2006. számú elnöki határozattal adományozta *Cseh János úr* részére a Magyar Köztársasági Bronz Érdemkereszt polgári tagozata kitüntetését”, és azzal zárták levelüket, hogy „További információ hivatalunk irattárában nem lelhető fel”. Ezt követően fordultunk *Lázár János* Miniszterelnökséget vezető miniszterhez, akinek válaszelevelében kijelenthetjük: az ügy további intézkedéseket igényel, az oknyomozást folytatjuk!

Horváth Tibor

Folytatódik az Otthon melege program - Akár 700 ezret is lehet kapni!

Folytatódik az Otthon melege program, csütörtökön megjelenik a családi házak és társasházak komplex fűtési korszerűsítését, kazán- és konvektorcserejét, illetve a kiegészítő elemek, például ké-

mények felújítását, cseréjét támogató pályázat – mondta Szabó Zsolt, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium fejlesztési és klímapolitikáért, valamint kiemelt közszolgáltatásokért felelős államtitkára

csütörtökön Budapesten, sajtótájékoztatón.

Az államtitkár közölte, hogy a támogatási kérelmeket június 6-ától elektronikus úton lehet benyújtani a pályázati portálon keresztül ügyfélkapus regisztrációval,

egy pályázó legfeljebb 700 ezer forintot kaphat, a vissza nem térítendő támogatás összege nem haladhatja meg a felújítás teljes költségének a 40 százalékát.

MTI/hirado.hu

Jelentős támogatást nyújt a civil szervezetek részére Nagykőrös Város Önkormányzata

Az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 2017. március 13-án ülésezett, ahol javaslat született a két civil alapon lévő összegek felosztásáról. A sporttámogatási keret mindösszesen 10.000.000 forint, a kulturális 4.000.000 forint. A döntést egyhangúlag hozta meg a szakbizottság az alábbiakban olvasható támogatásokról. A fennmaradó összeget mindkét pályázati forrás esetében tartalékalapba helyezik. Több pályázó nem ebből a keretből, hanem az Arany-Év kormányzati támogatásából kap forrást programjainak megvalósítására. Az alábbi összegeket javasolta a bizottság, melyre a végső ígent a képviselő-testületnek kell kimondania:

SPORTKERET

- KŐRÖS JUDO SE 1.000.000
- Nagykőrösi Kinizsi Futball Club 5.600.000
- Nagykőrösi Lovas Sportegyesület 500.000
- Nagykőrös Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 100.000

- Helyettük, Értük, Velük Alapítvány 100.000
- Honfoglalók Rugby Club és Törpi Rögbi Utánpótlás Műhely 200.000
- Nagykőrösi Lövész Sport Egyesület 100.000
- Nagykőrös Sólímok Kosárlabda Egyesület 1.000.000
- Bor Kalán Nagykőrösi Hagyományörző Íjászegyesület 100.000
- Petőfi Diáksport Egyesület 100.000

KULTURÁLIS KERET

- Karsay Istvánné 400.000
- Country Tours Kft. 300.000
- KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. 200.000
- Nagykőrös Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 200.000
- Bordás József 500.000
- Duna-Tisza-közi Népművészeti Egyesület 400.000
- Relevé Táncművészeti és Táncsport Egyesület 500.000
- Arany János Református Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium 600.000
- Nagykőrösi Lovas Sportegyesület 500.000

LÓVE



ARANY-ÉV
-NAGYKÖRÖS-

NAGYKÖRÖS
A TALÁLKOZÁSOK VÁROSA!

VENDEGVÁRO RENDEZVÉNYEINK

Szent György Napi Forgotag és Virágvasár
2017. április 22. szombat
Helyszín: Nagykoros, Cifrakert (Ceglédi u. 21.)
www.korosikultura.hu

További részletek a www.korosikultura.hu oldalon!



Napról napra épül és szépül a Hősök tere

Képünkön a Hősök tere folyamatban lévő felújítása látható. A terület napról napra változik, épül és szépül. Nagykoros Város Önkormányzata önerős beruházás keretében, az Arany Év tiszteletére újítja fel az impozáns épületek által övezett városrészt.

LV

Hirdetés



SZÜCS GRÁNIT

2200 **MONOR**, 4. sz. főút 38. km.
2700 **CEGLÉD**, Puskaporos u. 36.
6000 **KECSKEMÉT**, Ceglédi út 100.

Információ: 06 70 601 41 00

www.granitsirko.hu

TÖBB SZÁZ KÉSZLETEN LÉVŐ SÍREMLÉKBŐL VÁLASZTHAT!

KZSBT, a vezető szerkesztő beégett az égetéses cikkel

Történt, hogy G. Kovács Sándor települési képviselő, bizottsági elnök nemtelen támadást kapott Ábrahám Tibor újságjában, a Heti Hírekben. Név nélküli személy azzal vádolta meg egy cikkben, a Kiss Zsoltné Berényi Tünde által szerkesztett újságban, hogy ott-hon műanyag palackokkal fűt. G. Kovács Sándor már a testületi ülésen kikérte magának mindezt, hiszen észbe nem jutna az új füstcsövet és kazánt bemocskolni az egyébként sem éghető anyagokkal. Az alaptalan mocskolódásról, a Heti Hírek gusztustalankodásairól beszélt nekem a képviselő. Elmondta, hogy aki ismeri a kémiát valamennyire is, az tudja, hogy kétféle műanyag létezik, a hőre lágyuló és keményedő, de ezek közül egyik sem éghető.

„A mai napig nem tudtam meg, hogy ki vetette papírra ezt a szennyet. Kiss Zsoltné Berényi Tündét megkérdeztem személyesen, aki közölte, hogy nem ő írta, neki csak a rovatába küldték, és azt sem tudja, hogy ki. Ezt

nem tudom elhinni. Ráadásul, ha szerkeszttek egy újságot, akkor felelősségem van az abban megjelent íráskért. Egyszerűen gusztustalankó! Én soha senkit nem bántottam, békés természetű ember vagyok. Egy a céljuk, mindenkit bemocskolni, aki nem ért velük egyet. Még a betegségemből is gúnyt űztek... 19 éve vagyok képviselő, jól tudom, hogy Ábrahám és emberei a 2019-es választásokra készülnek, bennünket akarnak lejáratni, mindenkit be akarnak mocskolni. A Jobb Nagykörösért Egyesület hergeli a lakosságot! Egyáltalán nem igaz az, amit KZSBT mond, hogy betelefonáltak a fűtésem miatt, pontosan tudom, hogy honnan ered ez a tévinformáció.

Nem értem ezeket az embereket! Egyszerűen nem ismerik el az eredményeket, a fejlesztéseket, hallgatnak róla. Úgy gondolom, hogy a fejlődés főként a polgármesternek, dr. Czira Szabolcsnak köszönhető, aki széles kapcsolatrendszerével képes megszerezni a fejlesztésekhez szükséges forrásokat,

melyek pedig nagyon szűkösek régióinkban. Nekünk mégis jut belőle bőven! Nagy eredménynek tartom azt is, hogy baráti látogatásra érkezik városunkba egy miniszter a polgármesterhez. A Polgármesteri Hivatalban remek szakemberek dolgoznak, kiváló a jegyző dr. Nyíkos Sára. Tökéletes előterjesztések születnek az ülésekre.

Nem hiszem, hogy van még egy ilyen város az országban, ahol minden megújul, már ciklusok óta. Szép, dinamikusan fejlődő, nyüzsgő, élénk társadalmi életet élő, vonzó kisváros lettünk, ám az ellenzék, élen a Jobb Nagykörösért Egyesülettel, a Heti Hírek lappal és Ábrahám Tiborral, meg „társaival” mindenkit le akarnak járatni, mindenkit be akarnak mocskolni! Jelenleg megújul a Hősök tere és a Cifrakert, hamarosan milliárdos projektből az Arany-Év kapcsán az Arany János Múzeum, új munkahelyeket teremt egy japán nagyvállalat. Minden jól megy, így ez nem tetszik a



Heti Híreknek és a Jobb Nagykörösért Egyesületnek! Szégyenteljesnek tartom, hogy HAZUDNAK.

A műanyag palackokkal való tüzelésre visszatérve, el kell mondanom, hogy sosem égettem a kazánomban semmiféle ilyen anyagot, hiszen ez teljesen eldugítja a füstjáratokat, és környezet-szennyező. Körülbelül ennyi a valóság tartalma a Heti Hírek többi lejárató, mocskoló, agresszív cikkének is. Figyeljenek oda, hogy mit olvasnak, és mit hisznek el nekik! Csakis a hatalom megszerzése a céljuk.” – mondta el lapunknak G. Kovács Sándor.

Lőrinczy Veronika



KÖSZÖNET

A Nagykörösi Kossuth Lajos Általános Iskola március 15-ei műsorában szereplő diákok és felkészítő tanáruk tisztelettel megköszönik a dicsérő szavakat és a közönség kitüntetett figyelmét.

FIGYELEM!

Újra zöldhulladék elszállítás!
A zöldhulladék elszállításának
a rendje
2017. II. negyedében
az alábbiak szerint alakul:

Zöldhulladék szállítási naptár 2017. II. negyedév

Hónap	I. körzet	II. körzet	III. körzet	IV. körzet	V. körzet
Április	17	18	19	20	21
Május	15	16	17	18	19
Június	12	13	14	15	16

Kérjük, hogy a zöldhulladékot kizárólag a szállítás napján, reggel 7 óráig szíveskedjen kihelyezni ügyelve ezzel városunk rendjére, tisztaságára.

Az egyes körzetekbe tartozó utcák jegyzékéről az alábbi link megnyitásával tájékozódhat:

http://www.kovart.hu/hul_ladegzaldalkodas.php?la_p=zoldhulladek

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy legkésőbb április elejéig minden közszolgáltatási szer-

Hirdetés



Rapid Best akciós modellek, most külön várakozási idő nélkül

*Gondolkoztál már azon, milyen lehet, ha minden befér az autódba? Ha egy másodpercig sem kell azon töprengened, hogy hova fog férni a negyedik bőrönd, a babakocsi, vagy akár a gyerek maga? A **multifunkciós bőrkormánnyal, Bluetooth kihangsúlyozóval, érintőképernyős Swing rádióval, Maxi-DOT kijelzővel, valamint fűthető első ülésekkel és hátsó parkolóradarral** felszerelt, tágas Rapid Best akciós modellek, most külön várakozási idő nélkül, szinte azonnal, a kereskedésből hazavihetők.

BRILL Kft.

6000 Kecskemét, Halasi út 32.
 Tel.: +36 76 503 080

 facebook.com/
 skodakeckemet
www.brillkft.hu

Az akció 2016. szeptember 21-től 2016. december 31-ig, illetve a készlet erejéig tart. Az akció meghosszabbításának jogát fenntartjuk! A feltüntetett ár a SKODA Rapid Spaceback Best 1.2 TSI/90 LE modellre érvényes ajánlott kiskereskedelmi ára, a hirdetés kibocsátásakor érvényes mértékű ÁFA-t és regisztrációs adót tartalmazza. Az üzembe- és forgalomba helyezés költségei külön fizetendőek. Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek, az árak márkakereskedőnként eltérhetnek. Az üzemanyag-fogyasztási és CO₂-kibocsátási értékek az előírt szabvány (715/2007/EK rendelet) jelenleg érvényes változata szerint kerültek meghatározásra. Ezek az értékek összehasonlítási alapként szolgálnak más járműtípusokkal szemben, nem szavatolják a jármű valós üzemanyag-fogyasztását. A kép illusztráció, részben felárért kapható extrafelszereltséget ábrázolhat. További részletekről érdeklődjön a SKODA márkakereskedésében!

Ez a meccs most sajnos nem jött össze:



Idegenben vereséget szenvedett a Kinizsi

Halásztelek ellen szenvedett idegenben vereséget a Kinizsi FC legénysége, Pest megye legkisebb lab-

darúgó pályáján. Ez a mérkőzés a kapusok harca volt. A nagykorösi kapus, *Laki* még tizenegyest is védett, de sajnos ez sem volt elég az üdvösséghez, mert a 85. percben az ellenfél betalált a Kinizsi kapujába. Legközelebb a héten vasárnap játszik itt-hon, Nagykorösön a Kinizsi FC, 15 órától a Nagykatát fogadják. Remélhetőleg szép győzelemmel örvendeztetik meg a szurkolókat, akik már nagyon megérdemlik!

Hirdetés



Elektronikus építési nappalóval építőipari generál kivitelezés

EU-ÉPÍTŐ KFT.
 2750 Nagykorös, Szabadság tér 10.
 E-mail: eu-epitokft@freemail.hu

Hirdetés



DIEGO
 SZŐNYEG • PVC • PARKETTA • FÜGGÖNY

FÜGGÖNY INGYEN SZEGÉSSSEL
10 MUNKANAP ALATT!

*Az akció az egyenes szegésre és a nálunk vásárolt függönyökre vonatkozik.
 Az akció további részleteiről érdeklődjön áruházainkban.

1 Egyszínű voile függöny
 175 cm-es tekercsben: 3 szín, 796 523 Ft/m²,
 290 cm-es tekercsben: 7 szín, 1-302 867 Ft/m²,
 100% polészter

2 Látványtöltő függöny
 színes, szatén, 290 cm-es tekercsben,
 100% polészter,
 5-797 2.897 Ft/m²

33% OFF
449 299 Ft/m²

50% OFF
1999 999 Ft/m²

NAGYKÖRÖS, Kecskeméti út 7/c Telefon: +36 (53) 393-033
 Nyitva tartás: H-P: 9-18, Sz: 9-12, V: ZÁRVA • **ÚJ HELYEN!**
www.diego.hu

LÓVE

A HÉT KÉRDÉSE(I)

Ön melyik nagykőrösi sikernek örül a legjobban?

A Hősök tere teljes körű felújításának, méltó főtéri rangra emelésének?

A legalább 300 új munkahelyet teremtő SIIX beruházásnak?

A Cifrakert megújításának, ahol új játszótér is kialakításra kerül?

Az Arany-éremre kapott több, mint 1 milliárdos támogatásnak?

Vagy mindegyiknek, hiszen közös sikereink ezek?

Zágráb pártszimpátia alapján adná vissza a csatornapénzt – aki nincs velük, az ellenük van?



Zágráb Nándor megosztotta „A pénz visszajár” fényképét.

március 14., 20:31 · ☺

100 EZER FORINTOT BUKHATNAK A NAGYKÖRÖSI POLGÁRMESTER SZIMPATIZÁNSAI?

Sejtelmes, kérdésnek álcázott utalgatásával Zágráb Nándor minden határt átlépett a legnagyobb közösségi oldalon. Azzal, hogy a polgármesterhez való szimpátiához kötötte, kinek mennyi pénzt kellene kapnia, teljesen kiírta magát a demokráciák sorából. Ezzel egyértelművé vált, hogy gonosz politikai célok vezérlik a Jobb Nagykörösért Egyesületet, Zágráb és a háttérben húzódo sötét nagyúr célja a hatalom minden áron való megkaparintása. Felmerülnek kérdések: *aki a tavalyi népszavazáson – Zágrábékkal szemben – a migránsbetelepítés ellen foglalt állást,*

azoknak sem járna a teljes pénzüsszeg? Attól a 8020 polgártól, akik nemmel szavaztak tavaly, attól is megtagadnák a teljes pénzüsszeggel való elszámolást? Zágráb könnyen rájuk foghatja, hogy a polgármesterrel szimpatizálnak, igazából bárkire ráfoghatja... Azoknak is sokkal kevesebbet adna Zágráb, akik 2010-ben, 2014-ben nem rá szavaztak és felelős döntést hoztak?

Vagy azok, akik azért szimpatizálnak a városvezetéssel, mert legalább 300 új munkahelyet teremt, vagy, mert teljesen felújítja a Cifrakertet, esetleg azért, mert a reformáció évéhez is méltó

Hősök terét teremt? Vagy azok, akik örülnek a főtér fejlesztésének, a Pálfájai út megépítésének, vagy a számos rangos szakmai díj elnyerésének, azok sem érdemlik meg, hogy tisztességesen elszámoljanak velük?

Azt Zágráb már korábban egyértelművé tette, hogy azoknak is kevesebb pénz jár, akik nem vesznek részt az általa indított kamu-aláírásgyűjtésben. Ezzel nem csak a polgármester mellett álló kőrösieket, de saját támogatóit is hátba támadta. Felháborító, hogy Zágrábék az alapján fizetnék vissza a csatornapénzt, hogy kinek mi a pártállása, ki kinek a

szimpatizánsa, hogy segít-e neki politikai kampányokban, vagy sem. **Figyelem:** amennyiben lesz pénzü visszafizetés, akkor azt minden érintett megkapja!

Zágrábék látható, hogy mire készülhetnek, ha választást nyernek: *politikai alapon adnának szociális juttatást, támogatást? Különbséget tennének polgár és polgár, érintett és érintett között?* Ez súlyos diszkrimináció és csak a gyűlölködés, a szomszédok, barátok egymás ellen fordítását érné el.

Amúgy pedig honnan tudná Zágráb és a mögötte álló sötét nagyúr, hogy kinek mi a szimpátiája? Valóban azért gyűjtik az aláírásokat, mert választási lista készül és ők döntenek el, ki megnyit kap?

Horváth Tibor

Hirdetés

Nagykőrösi székhelyű vállalathoz keresünk

présgép kezelésében, szerszám-beállításban tapasztalt önállóan dolgozni tudó lakatost.

Jelentkezni lehet az 53/550-280-as telefonszámon.



Adatik tudtára mindönöknek, kiknek illik!

IRÉN-napi vásár

2017. március 26. – Nagykőrös, Vásártér

A vásári rendezvények időpontját keresse a www.nagykoros.hu honlapon!

Megnyitottunk: remek kezekben a kisbolt



Március 6-án ismét, új üzemeltetővel megnyílt a Lyukas híd után mintegy 900 méterre, a Várost elhagyva, jobb oldalon lévő kisbolt. Az Anett üzlet széles áruválasztékkal, minőségi kínálattal, folyamatosan bővülő készlettel, mindig friss termékekkel, mosolygós kiszolgálókkal és remek árakkal várja vásárlóit. Az új üzemeltető a Kókai Család, akik megvásárolták a boltot, és a korábbi

tulajdonos is náluk maradt, mint dolgozó. Mosolyogva mesélnek nekem arról, hogy szerették volna, ha továbbra is a lakosság rendelkezésére állhatnak, hiszen nagyon sokan élnek errefelé, de nincsen a közelben másik bolt. Így aztán jó hír a környék lakóinak, hogy nem kell bemenniük a városba, ha napi bevásárlásaikat szeretnék intézni. Ez az a hely, ahova a nagy is elküldheti unokáját,

de az iskolások is szívesen betérnek hozzájuk. A családi vállalkozásban üzemeltetett boltot szépen felújították, mindenben megfelel a modern kor követelményeinek. Arra is ügyelnek, hogy ha tehetik, főként magyar termékeket árusítsanak. Előtérbe helyezik a helyi árukat, így őstermelők portékáit is szívesen kínálják, de a kenyeret is Nagykőrösön sütik.

Itt minden egy helyen megtalálható, ami a napi bevásárláshoz szükséges. Mindent beszereznek, amire igény van, ennek megfelelően bővítik a készletet. Nem csak élelmiszereket, hanem vegyi- és papírárut, kutya és cica eleséget is kínálnak. Helyben sült pékáru is kapható, sőt hétvégén cukrászsüteményt is ajánlanak a vevőknek. Zöldség, fagyasztott termékek,

savanyúságok, csemegepult várja a vásárlókat és hamarosan jégkrém is kapható lesz. Délben is nyitva tartanak, nincs ebédidő, hétfőtől szombatig reggel fél 6-tól este hatig vannak nyitva, vasárnap pedig reggel 7-10-ig. Bővíteni szeretnék a füstölt termékek körét, vadhúsból készült kolbászt és szalámit is kínálnak hamarosan. Icu-kát, a korábbi tulajdonost, aki több mint két évtizeden át dolgozott is, nagyon sokan szeretik és ismerik, ő segít az újnak megtanulni a szakma csínját-bínját. *Érzem, jó helyen járok, szeretik azt, amit csinálnak, és szeretni fogják őket a vásárlók.*

Az új üzemeltetőknek ezúton is kívánunk sok sikert, jó munkát sok szeretettel! Térjenek be hozzájuk! Erdemes!

Lőrinczy Veronika



SZIRÉNA

Nem adott elsőbbséget, összeütköztek



A rendelkezésre álló adatok alapján 2017. március 13-án 08 óra 15 perckor egy 33 éves nagykőrösi férfi az általa vezetett személygépkocsival közlekedett Nagykőrös lakott területén, a Maros utcán a Kassai utca irányából a Hangácsi út irányába. Haladása során a Maros utca Sa-

lamon Ferenc utca kereszteződéséhez érkezett, ahol figyelmen kívül hagyta az „Elsőbbségadás kötelező” jelzőtáblát, nem biztosított elsőbbséget a Salamon Ferenc utcán a Fáskert utca irányából a Szolnoki út irányába szabályosan közlekedő 37 éves nagykőrösi hölgy által

vezetett személygépkocsi részére, minek következtében annak nekiütközött. A baleset során személyi sérülés

nem történt anyagi kár keletkezett. A baleset okozásáért a férfi a helyszínen elismerte felelősségét.

Motoros baleset



Rendelkezésre álló adatok alapján 2017. március 19-én 14 óra 45 perc körüli időpontban közlekedett Nagykőrös lakott területén egy 43 éves nagykőrösi férfi az általa vezetett motorkerékpárral a Hangácsi úton a Bem József utca felől az Ady Endre utca irányába. Abszolút gyorshaj-

tása következtében az enyhén balra ívelő útkanyarulatban a menetirányát tekintve a jobb oldalon lehaladt a kiépített úttestről és a csapadékelvezető útarokba hajtott. A baleset során a motoros 8 napon túl gyógyuló személyi sérülést szenvedett, valamint anyagi kár keletkezett.



A Nagykőrösi Rendőrkapitányság híreit kövesse nyomon a www.nagykorosma.hu oldalon és az **Önkormányzati Hírek Nagykőrös** facebook közösségi oldalain!

Elsőkönyves író a Toldiban

Idestova négy éve, hogy akkori kilencedikes osztállyal ismerkedve kiderült, egyiküknek szenvedélye az írás. Pendrive-on meg is kaptam tőle első regényét. Később, jó íráskészségét kihasználva, jeleskedett az iskolaújság szerkesztésében, vezette osztályunk krónikáját, de igazi meglepetésként hatott, amikor a minap behozta az iskolába első, nyomtatásban megjelent regényét, melynek címe: *Gábrriel*.

Az író *Kun Vivien*, a Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégium 12.a osztályos, IT-mentor szakos tanulója, akit szeretnék bemutatni a kedves olvasóknak.

– Mesélj kicsit magadról! Ki az a *Kun Vivien*?

– Nem nagyon van mit mesélni rólam, egy teljesen átlagos 18 éves vagyok. Szeretek olvasni, főleg modern ifjúsági regényeket. Imádom filmeket nézni és zenét hallgatni. Ha jellemezni kellene magamat pár szóban, akkor a műkörmösöm szavait tudnám idézni: „*Hát, örült egy csaj vagy!*”. Úgy gondolom, alapjában véve vidám a természetem, ugyanakkor többen mondták már, hogy szívesen beszélgetnek velem, mert nem csak viccelődve, de komolyan is tudok társalogni. Szarkasztikus a humorom, szeretem az önróliát és a vicces beszélásokat. Valamilyen szinten kicsit zárkózott vagyok, nem szeretek kilépni a komfortzónámból, ha pedig kénytelen vagyok, a barátaimra mindig számíthatok.

– Mióta írsz? Mi készítettet az alkotásra?

– 12 éves korom óta írogatok, a kezdeti alkotás pedig még a Harry Potteres korszakomba nyúlik vissza. 9 éves voltam, amikor az első könyvet kölcsönkértem, a Harry Potter ötödik részét. Több mint fél évbe telt, mire kiolvastam és fanatikus rajongója lettem. Utána fordult meg a fejemben 11 évesen, hogy megírom a Harry Potter hatodik részét, ami azért vicces, így utólag visszagondolva, mert akkorra már rég kiadták a hatodik kötetet, csak nem tudtam róla. Aztán,

még mindig Potter-lázban égve, belekezdtem egy hasonló történet írásába, ami egy kisboszorkáról szól. Ez volt az első kész regényem, ami a Vilhelmina Vane és az SZBVE (Szellemi Boszorkány és Varázsló Egylet) címet kapta.

– A *Gábrriel* című regényed mennyi idő alatt született meg, és mikor mondtad azt, hogy „most már kész van”?

– A *Gábrriel* ötlete még 2015 nyarán merült fel bennem. Július vége felé leültem és megírtam az első három oldalt, de úgy éreztem kell egy kis idő, míg mindent kitalálok a történethez, mivel még nem voltak benne bonyodalmak, így pihentettem egy darabig és elfeledkeztem róla. Aztán úgy október környékén, amikor csak filmet akartam nézni a gépen, az asztalra kipakolt sok dolog között megakadt a szemem *Az őrangyalként elmentett dokumentumom*, és mivel akkoriban az egyik legrosszabb kurzakomat éltem, az írásba tettem. Teljesen elmélyedtem a saját történetemben, az ötletek csak úgy sziporkáztak, és már a könyv felénél tudtam, hogy melyik mondatral szeretném lezárni az első részt. Miután az utolsó sort is begépeltem, nagyon örültem, hogy sikerült egy számomra elfogadható történetet megírnom.

– Mondj néhány szót erről a regényről, persze csak dióhéjban!

– A regény a *Gábrriel* nevezetű arkangyal és őrangyal szemszögén keresztül mutat be négy gyereket, akiken segítenie kell. Közülük is első sorban Patai Ráchelt emeltem ki, aztán pedig az *Ász* becenévre hallgató fiút, a többi karakter inkább fontos mellékszereplő. Mélyebben nem szeretnék belemenni a történetbe, tudom, hogy sokan nem szeretik a spoilereket.

– Kinek ajánlod a *Gábrrielt*?

– A *Gábrrielt* 13 éves kortól ajánlanám. Valahol itt kezdődik az a korosztály, amelyik már kezdi felfogni a mögöttes tartalmakat, a rejtett utalásokat a történet további cselekményeire, hogy



melyik szál hova vezetett és miért.

– Az érdeklődők hol vehetik meg a könyvedet?

– *Egyelőre csak a publio.hu-n érhető el nyomtatott verzióban a regény, de elektronikus formában a Libri oldalán is kapható.*

– Mit szeretnél, és mit tudsz adni az embereknek azzal, amit csinálsz?

– Igazából konkrét céloom nem volt a regénnyel, amikor megírtam. Annyit szerettem volna csak elérni, hogy adják ki. Persze, amikor odaadtam a kézirat olvasóinak a regényt, azzal a céllal adtam oda, hogy meghallgassam a véleményüket. Egy nagyterjedelmű regényről beszélünk. *Szabó Réka* volt a leggyorsabb és a legkitartóbb, aki meg is keresett és megüzente, hogy nem volt szép dolog megríkatnom őt, amiért elsősorban „bocsi”, másodsor pedig örülök annak, hogy a regény ilyen hatással volt rá. Aki sokat olvas, annak biztos lesz egy olyan regénye, ami megváltoztatja a nézeteit, véleményét, gondolkodásmódját vagy az életét. Nekem kettő ilyen is volt. Hátha egyszer nekem is sikerül egy ilyen regényt összehoznom.

– Van-e példaképed az írók között, esetleg a környezetben olyan ember, akire felnézel?

– Persze, több ilyen is van. A fentiekből kiindulva nem is kérdés, hogy az egyik *J. K. Rowling*, de mellette ott vannak misztikus ifjúsági regények írói is, akiknek egytől egytől beleestem a férfi főhőséibe: *Jennifer L. Armentout*, *Cassandra Clare*, *Becca Fitzpatric*, *Brigid Kemmerer*. A magyarok között is van két írónő, közülük az egyikkel volt szerencsém találkozni: *Vidra Gabriella* és *Leiner Laura*. Életcéloom legalább olyan jó írónőnek lenni, mint *Leiner Laura*. Rá és *Rowlingra* nézek fel a legjobban.

– Vannak-e még történetek a tarsolyodban, amiket szívesen elmesélnél, amikből új regények születhetnének?

– Hogyne lenne. Egyelőre szeretném befejezni az őrangyal sorozat második részét, de ezen kívül van még három teljesen kerek történet a fejemben, és van még pár ötletcsírám, amivel még nem tudok mit kezdeni, de idővel biztos lesz belőle valami.

Abban biztos vagyok, hogy Vivi ötletcsírái hamarosan szárba szökkennek. Osztályfőnökeként az egyre közeledő érettségi és felvételi vizsgákhoz kívánok neki sok sikert, olvasójaként pedig kíváncsian várom következő regényét.

Bódi Erzsébet

Az Arany Iskola rendezvényei a névadó költőóriás születésének 200. évfordulója alkalmából



Február 27-én, hétfőn kezdődött iskolánkban az Arany-hét. Színes és változatos délelőtti és délutáni programokkal emlékeztünk névadónk születésnapjára, ahogy ezt minden évben tettük eddig is. A kerek évforduló mindnyájunkban növelte az életmű iránti figyelmet és a példamutató költőszemélyiség iránti lelkesedést. *A méltó emlékezést az egész iskolaközösség együttműködő munkája tette lehetővé.*

Természettudományi munkaközösségünk ösztönző pedagógiai támogatásával 7. és 8. osztályos tanulóink folyósói tárlatot készítettek *Arany úton* címmel. A költőóriás életútját földrajzos szemmel követték végig. Életének 12 helyszínéről fontos adatokat, történelem-földrajzi vonatkozásokat tudhattunk meg. A tablókon található információk figyelmes elolvasásá-

ra ösztönzött az a *humán munkaközösségünk* által elkészített feladatlap, mely pontosan illeszkedett a kiállítás anyagához. Nagy öröm volt tapasztalni, hogy nemcsak a felső tagozatos osztályok, hanem alsós közösségek is sikeresen válaszoltak a kérdésekre.

Az Arany-hét programjaihoz nemcsak a folyósói információs tablók adtak motiváló hátteret, hanem az illusztrációkészítő pályázatunkra beérkezett sok szép, színvonalas munka is. Az alkotásokból a *művészeti munkaközösség* készített szemgyönyörködtető tárlatot.

Kedden délután zajlott az Arany-vetélkedő az 5–6. és a 7–8. osztályok részvételével a *humán munkaközösség* és a *diákönkormányzat* szervezésében. A változatos csapatfeladatok közül legérdekesebb az Arany-művek dramatizált meg-

jelenítése volt. A versenyzők testi erőnléte is megmérettetett az udvaron megrendezett malomkőhajító vetélkedőn.

Szerda délután a versmondók bemutatkozása következett az 1-től a 8. évfolyamig meghirdetett, három helyszínen zajló szavalóversenyen. A verseny elsődleges célja minden évben az egyéni megmérettetésen túl a versszeretet ébrentartása, ápolása.

Névadónk születésnapján, márc. 2-án rádiós megemlékezéssel kezdtük a napot, majd 10.00 órától részt vettünk az Arany-szobornál a 200 perces versfelolvasáson. Délutánonként más városi programokra is ellátogattunk.

Pénteken a legjobb egyéni és közösségi produkciókat hallhattuk és láthattuk együtt a záró rendezvényen. A bemutatók után eredményhirdetés követ-

kezett. Az egész iskolaközösséget megmozgató programsorozatban minden tanulóink részt vett, 68 diák és 5 osztályközösség figyelemre méltó teljesítményét külön is kiemeltük, oklevéllel, könyvvel, emléktárgyval jutalmaztuk.

Az Arany-hét megemlékezés-sorozata már-már kimerítően gazdag volt, hiszen nemcsak az iskolai rendezvényeken vettünk részt szinte erőn felül, hanem a városunk által kínált programokat is figyelemmel kísértük. Boldog lehet az az Arany-iskolás tanuló és nevelő, aki elmondhatja, hogy Arany János születésének 200. évfordulóján abban az épületben tanulhatott és dolgozhatott, amelynek földszinti termeiben Arany János maga is pedagógusként gyermekeket oktatót és nevelt nagykőrösi éve idején.

M. O. M.

TISZTELT LAKOSSÁG!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet mindkét telephelyén 2017. április 1-jével új medikai rendszer kerül bevezetésre. Fentiek miatt várható, hogy a betegellátás során a várakozási idő megnövekedhet.

Megértésüket előre is köszönve:

Kórház vezetősége

Meghívó

Az Arany János Társaság szeretettel vár minden érdeklődőt *Beke József nyelvész, irodalomtörténész* háromkötetes Arany-szótárának könyvbemutatójára. Beszélgetőpartner *Benkéné Szigeti Márta*, az Arany János Társaság alelnöke.

Helyszín: Az Arany János Református Gimnázium díszterme

Időpont: 2017. március 24., péntek 17 óra

Szenzációs siker volt a XIII. Kárpát-medencei Magyar Középiskolai Arany János Balladamondó Verseny



A zsűri tagjai közül sokan gratuláltak az igen magas színvonalú versenyhez, az alábbiakban ezek közül olvashatnak.

A zsűri elnökének levele:

Tisztelt Igazgatónő! Kedves Ditta!

Sajnálattal értesültem az Önöket ért méltatlan támadásokról a balladamondó verseny lebonyolítása kapcsán, jelesül a döntő előrehozása miatt! Véleményem szerint, a verseny ilyen módon való meggyorsítása ott, akkor helyes döntés volt! Különös tekintettel arra, hogy például a zsűritagok közül volt olyan (*Tege Antal*), akinek aznap előadása volt messze, Békéscsabán, s így ez

az időnyereség kellő biztonságot adott neki, hogy végig velünk lehessen, de mégis biztonsággal odaérjen az előadására! Nem beszélve arról, ami egy ilyen versenyen a versenyzők számára, tapasztalatom szerint, alapvetően fontos, hogy főlegesen ne növeljük a versenyidőt, valamint azt a pozitív feszültséget, ami megfelelő lelki és idegállapotot ad a versenyzőknek, ne hagyjuk úgymond „kihülni”! Így hát a magam részéről szintén támogattam a döntő időpontjának előrehozását, mert azt észszerűnek ítéltém. Ebből követke-

zőleg készségesen osztozom azokban a következményekben, melyek az Ön felelősségét firtatják! Egyébként a verseny szervezéséről és lebonyolításáról csak a legelismertebben tudok nyilatkozni minden tekintetben! Remélem, hogy ez az incidens nem lesz majd akadály a továbbiakban ennek a nemes hagyománynak, sőt, még csak be sem árnyékolja azt! Ehhez kívánok továbbra is sok erőt és kitartást!

Baráti üdvözlettel:
Horváth Lajos Ottó

Tisztelt Igazgató Asszony!
Kedves Ditta!

Köszönettel én tartozom a megtisztelő felkérésért, melynek révén részese lehettem a rangos eseménynek.

Élmény volt a tehetséges diákokat hallgatni, egyetértésben tudtuk értékelni teljesítményüket kiváló zsűritársaimmal.

Elismerés illeti az Arany János Kulturális Központ valamennyi munkatársát a színvonalas verseny feltételeinek megteremtéséért, lebonyolításáért.

Szervező, irányító munkájához gratulálok további sikeres rendezvényeket kívánva:

dr. Mocsai Zoltánné
intézményvezető
Nagykőrösi
II. Rákóczi Ferenc
Általános Iskola

Szerintem...

A XIII. Kárpát-medencei Magyar Középiskolai Arany János Balladamondó Versenyre nagyon sok településről érkeztek diákok, még a határon túlról is, hogy Nagykovácsán Arany János balladáit szavalják, ezzel is öregbítve városunk hírnevét. Közülük kérdeztünk meg pár versenyző diákot többek között arról, hogy miért jelentektek, mit jelent számukra ez a verseny, milyen élményekkel, tapasztalatokkal gazdagodtak, valamint hogy hogyan érzik magukat városunkban.

1. Szladik Míra
(10. osztályos – Tata)



Arany János fantasztikus költő, főleg a balladáit ragadtak meg, hosszú történeteket fűz össze egyetlen versben, lehet játszani az érzelmekkel, jó érzés átélni és átadni ezt a közönségnek. Nagykovácsán most vagyok először, nagyon szép, kedves kis város, jó érzés, hogy ilyen komolyan ápolják Arany János emlékét. Köszönjük, hogy mindenféle programokkal kedveskedtek nekünk.

2. Nógrádi Gergely
(esztergomi kollégista)



Nem gondoltam volna, hogy eljutok ide valaha, de nagyon megérte. Nagykovácsán kellemes kis város, tetszik az összehangolás. A mezőny nagyon erős, de elsősorban a részvétel a fontos és a tapasztalatszerzés számomra.

3. Orosz Ráhel Melánia
(11. osztályos – Neszmély)



A város nagyon magával ragadó, végignézttem a szobrokat, nevezetességeket, főleg a múzeum előtti Nagy tanári kar szoborcsoport tetszett. Mivel grafikát tanulok, így érdekel a szobrászat is. A versenyre azért is jelentkeztem, mert Arany Jánost nagyon szeretem, írásomban sok az érzésem, és én elsősorban az érzelmekre építek, így tudom magam igazán kifejezni. Az, hogy itt lehetek, tapasztalatszerzésnek is jó, szeretem magam megmérettetni, főleg egy ilyen komoly versenyen.

IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata

Kiadásért felelős személy:
dr. Czira Szabolcs polgármester

Kiadó címe: 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke

Fejléc: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 17.0415 – Lajosmizse

Felelős vezető: Köves Béla ügyvezető igazgató

Web: www.kozlony nyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300



Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Lapzártánk időpontja: hétfő 12 óra.

Tisztelt Nagykőrösi Polgárok!

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 30/2010. (XII. 17.) önkormányzati rendeletében foglaltak alapján az alábbi kitüntető címeket adományozza:

1. Pro Urbe Nagykőrös Kitüntető

Cím: a város közössége, a város múltjának feltárása, jelenének és jövőjének alakítása érdekében kifejtett áldozatos, kimagasló vagy rendkívüli teljesítmény elismerésére.

2. Nagykőrösért Kitüntető Cím:

a város művelődésügyéért, művészeti, szellemi életének gazdagításáért, az oktatásügyért, a pedagógiai oktató- és nevelőmunka, történeti kutatómunka, az egészségügyben a gyógyítás és megelőzés területén hosszabb időn át rendkívüli teljesítményt felmutatók részére, a város lakosainak érdekében, valamint gazdasági életének fejlesztéséért kimagasló tevékenységet folytatóknak, a szociális, jótékonyasági-emberbaráti (karitatív), közéleti és egyéb területen Nagykőrösért kiemelkedő tevékenységet végző, valamint sporteredményeikkel Nagykőrös hírnevét öregbítő természetes és jogi személyek, közösségek részére.

3. Nagykőrös Város Díszpolgára Kitüntető Cím:

azoknak a magyar vagy külföldi állampolgároknak, akik – bár nem a városban élnek – Nagykőrös városért kimagaslóan tevékenykedtek, a város lakossága érdekében maradandót alkottak.

Fenti rendelet alapján: a kitüntető címek posztumusz módon is adományozhatók.

Javaslatételre bármely természetes személy, jogi személy, jogi személyiség nélküli jogalany, társadalmi szervezet és egyház jogosult.

A kitüntető címek odaítélésére vonatkozó javaslataikat 2017. április 30. napjáig tehetik meg. Az ajánlásokat Nagykőrös Város Önkormányzat polgármesteréhez kell benyújtani (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.).

A benyújtott javaslatok hatálya az elbírálásig vagy a javaslattevő visszavonásáig él.

Az 1993–2016 között kitüntetettek névsora megtekinthető Nagykőrös város honlapján, a www.nagykoros.hu oldalon a Városunk/Díjak/Város által adományozott elismerések menüpont alatt.

A 30/2010. (XII. 17.) önkormányzati rendelet olvasható a www.nagykoros.hu oldalon (www.nagykoros.hu/kozerdeku/rendeletek/doc/r030_2010_12_17.pdf), valamint megtekinthető a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ könyvtárában (Nagykőrös, Széchenyi tér 6.) nyitvatartási időben, és a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal Önkormányzati Irodáján (Nagykőrös, Szabadság tér 5. I. emelet 29.) ügyfélfogadási időben.

Nagykőrös, 2017. március 21.

Dr. Czira Szabolcs s. k.
polgármester

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2017. március 20-ától
PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Ceglédi út 28.
Tel.: 53/552-134

2017. március 27-étől
EZŰST PATIKA GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Széchenyi tér 8.
Tel.: 53/552-114

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az ügyeletes patikát vasárnapon 11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykőrös, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

Orvosi ügyelet telefonszáma:

53/350-377

ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát,
Kocsér

2017. március 25–26-án
DR. ÉVIN SÁNDOR
Nyársapát, Vasút d. 6.
Tel.: 53/389-023
06-20/978-2740

Hirdetés

TIBIKER®

Nagykőrös, Kossuth L. u. 47.

BOLTI ELADÓT FELVESZÜNK

GONDOLJON A TÉLRE!

**Bükk, tölgy, gyertyán,
vastag akác guriga
Kazánra hasított nyárfa**

Érd.: Kolozsvári u. 7., Ádám L. u. 45.
Tel.: 06 20 242 7089,
06 20 243 2051, 06 20 512 7200

TIBIKER®

Nagykőrös, Kossuth L. u. 47.
06-53-500-831

Vásárlásánál már TICKET

CAFETERIA kártyával is fizethet.



**KÖRÖS
ART
MOZI**

KÖRÖS ART MOZI

Nagykőrös, Szabadság tér 7.

E-mail: mozi@korosikultura.hu

Tel.: (53) 950 040

Jegyár: 890 Ft

Gyermek, nyugdíjas: 700 Ft

M Ū S O R

2017. március 23–24.

15 óra **A fehér király**
(szinkronizált angol,
német, svéd, magyar
dráma)

17 óra **Kincsem** (magyar
történelmi kalandfilm)



19 óra **T2 Trainspotting**
(szinkronizált angol
dráma)

2017. március 25–26.

15 óra **Rock csont**
(szinkronizált,
kínai-amerikai családi
animációs film)

17 óra **Kincsem**

19 óra **T2 Trainspotting**

2017. március 27.

15 óra **A fehér király**

17 óra **Kincsem**

19 óra **T2 Trainspotting**

2017. március 30–31.

15 óra **A fehér király**

17 óra **A szépség és a
szörnyeteg**
(szinkronizált amerikai
musical)



19 óra **Az állampolgár**
(magyar dráma)

További információ a
www.korosikultura.hu honlapon,
a Körös Art Mozi menüpont alatt,
vagy a [facebook.com/korosartmozi](https://www.facebook.com/korosartmozi)
webcím alatt!

Online jegyfoglalás:
artmozi.korosikultura.hu



Kedves óvodát kereső Anyukák, Apukák és Gyermekek!

Nagyon sok szeretettel
hívjuk és várjuk Önöket
egy kis játékra,
ismerkedésre az

**Arany János Református
Általános Iskola és Óvoda**

**Mesevár
Tagóvodájába.**

Időpont:
2017. április 5–7.

de. 10.30–12 óráig
du. 15.30–17 óráig

Óvodánk elérhetősége:

2750 Nagykőrös
Kazinczy utca 11.
Telefon: 53/350-858
06-30/691-8916

E-mail:
kazinczyovi@gmail.com

**„Neveld a gyermeket
a neki megfelelő módon,
még ha megöregszik,
akkor sem tér el attól.”
(Példabeszédek 22:6)**



Tisztelt Nagykőrösiek!

Az Arany János Református Ált. Isk. és Óvoda Mesevár Tagóvoda
(Nagykőrös, Kazinczy u. 11.) gyermekei nevében kérjük,
hogy jövedelemadójuk 1%-val támogassák óvodánk alapítványát.

Célunk az óvoda tárgyi felszerelésének gyarapítása,
játékszerek, foglalkozási eszközök vásárlása, kirándulások,
kulturális, óvodai rendezvények támogatása.

ALAPÍTVÁNYUNK:

Nagykőrösi Kazinczy Ferenc úti Óvodáért Oktatási Alapítvány
adószáma: 18702082-1-13

A kuratórium nevében köszönjük eddigi támogatásukat.

Hirdetés

T Ū Z I F A K E R E S K E D É S

T Ū Z I F A N A G Y V Á L A S Z T É K B A N V I S Z O N T E L A D Ó K É S L A K O S S Á G R É S Z É R E !

Nyugdíjasoknak a vastag akácból és a hasított akácból

100 Ft/q kedvezményt adunk!

Az akció a készlet erejéig érvényes!

• Vastag akác tűzifa guriga ...	3.250 Ft/q	• Bükkfa guriga	2.800 Ft/q
• Vastag akác tűzifa hasítva ..	3.500 Ft/q	• Bükkfa hasítva	3.050 Ft/q
• Vékony akác tűzifa guriga ..	2.950 Ft/q	• Tölgyfa guriga	2.700 Ft/q
• Vegyes akác	3.100 Ft/q	• Tölgyfa hasítva	2.900 Ft/q
• Nyárfa guriga	1.750 Ft/q	• Napraforgó héj	60 Ft/kg

Bővült a tevékenységünk!

Vállalunk komplett erdő, nyárfa, akác, jéger, tölgy stb.

- Szakirányítást
- Erdőművelését
- Erdő papír rendezését
- Faanyag értékesítését
- Legjobb piaci árakon
- Erdő vásárlás földel együtt
- Faanyag vásárlás kitermelés nélkül
- Erdővel kapcsolatos mindenféle ügyintézés

Várunk minden ügyfelet.
Érdeklődni a 20-456-5096-os
számon lehet.



Várjuk régi és új vásárlóinkat!
"Ha fázik, ha reszket, keressen minket!"

Nagykőrös és Kocsér területén ingyenes házhoz szállítás!

PARÁZS-BAU BT. Telephely: Kocsér, Szabadság út 44. Tel.: 20/226-88-86, 20/456-50-96

MÉLTÓ ÜNNEPSÉG A PETŐFI ISKOLÁBAN 1848 alkalmából



Az 1848-as szabadságharcot, annak hőseit a Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskolában is megünneptelték, ahol gyönyörű ünnepi műsort adtak az iskola tanulói, az énekkar is megmutatta csodás tehetségét. Ünnepelesen leleplezték

azt a fából készült alkotást, melyet *Karsay Istvánné Margit néni* népi iparművész faragott és adományozott az iskolának. *Jeruskáné Berényi Erzsébet igazgató* egy szép virágcsokorral is megköszönte ezt a nemes gesztust *Margit néninek*.

A rendezvény végén megkoszorúzták Petőfi Sándor udvari mellszobrát.

Tekintsék meg képeinket az *Önkormányzati Hírek* facebook oldalán!

Horváth Tibor



RÖGBI: DÉLI PORTYÁN ARATTAK GYŐZELMET A HONFOGLALÓK



A nagykőrösi **Honfoglalók Rugby Club** és **Törpi Rögli Utánpótlás Műhely SE** kadét csapata ott folytatta, ahol ősszel abbahagyta, hiszen a tavaszi szezon első hivatalos mérkőzéséről nagy skalppal a kézben tért haza. A sérültekkel tizedelt és teljesen új felállással kísérletező zöldek a nehézségek ellenére kiválóan helytálltak a szegedi bajnoki fordulón, és a Dél-Alföld csapata ellen aratott győzelmmel biztosították vezető pozíciójukat a Magyar U16 Rögli Bajnokság tabelláján.

Eredmény: HONFOGLALÓK 29-19 DÉL-ALFÖLDI VÁLOGATOTT

**Honfoglalók Rugby Club
és Törpi Rögli
Utánpótlás Műhely SE**

ÖTÓRAI TEA A KINIZSI RENDEZVÉNYHÁZBAN

(zenés-táncos, batyus rendezvény)



Időpont: 2017. március 26. (vasárnap) 17–22 óra.

Helyszín: Kinizsi Rendezvényház, Nagykőrös, Deák tér 2.

Zene: Tar Zoltán.

Belépő: 1 000 Ft/fő.

Műsor: Verklis Duo.

Hogy kik is tekerik a verklis lendkerekeit? Az egykoron Nagykőrösön élő *Kóra Sándor* és bátor, vállalkozó szellemű felesége, *Szarka Marcsi*.

Igen, ők a **Velocipedes Akrobata Házaspár** is, róluk

egyéb részleteket a www.hochrad.eu honlapon láthatnak.

Szarka Marcsi és Kóra Sándor lapunknak elmondták:

Az internet egyik közösségi oldalán – kb. két hónappal ezelőtt láttam egy csoportképet a Nagykőrösi Kinizsi Rendezvényház által szervezett, Nagykőrösi Nyugdíjas Klubok közös találkozásjáról.

Ezen a fotón nagy örömmre kb. 45–50 kedves ismerős arcot fedeztem föl. Ott és akkor azonnal elhatároztuk – feleségemmel együtt, hogy akármilyen lesz, de biztosan meglátogatjuk őket a következő programjukon! Azonnal segítséget kértünk meglepetés produkciók egyengetéséhez *Gótzsianné Zsuzsi* nénitől, aki fiatalos lendülettel, lelkiismeretességgel azonnal intézkedett. Megyünk és természetesen visszük hangszereinket

is – mert mi vagyunk a **Soproni Verklis Duo**, avagy az autentikus, múltidéző diszkósok. Zenei repertoárunk több mint 1000 perces. *Keringők, sanzonok, esküvői dallamok, filmzenék, egykori slágerek* – melyekre természetesen táncolni is lehet.

Eszközeink nyugalmat, kellemet és varázslatos légkört teremtenek mindenki számára.

Kérjük azokat, akik szép emlékeket őriznek, vagy szeretnének megismerkedni ezzel a finom zenei hangzással, JÖJJENEK EL! Hiszen ma Magyarországon csupán 5–6 jól működő verkli van.

Találkozunk március 26-án, és érezzük jól magunkat!

Hölgyeknek estélyi, uraknak öltöny NEM kötelező.

NAGYKÖRÖSI SIKEREK A PEST MEGYEI TORNA DIÁKOLIMPIA DÖNTŐN

NAGYKÖRÖS, 2017. február 4., Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola



III–IV. korcsoport fiú: csapat: II. Nagykőrös, Arany János Református Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium, felkészítő: Molnár Attila; **egyéni összetett:** I. *Bálint Ákos*, Nagykőrös, Arany J. Ref. Gimn., Szakgimn. és Koll.; IV. *Bekő Dániel*, Nagykőrös, Arany J. Ref. Gimn.,

Szakgimn. és Koll.; V. *Kókai János*, Nagykőrös, Arany J. Ref. Gimn., Szakgimn. és Koll.

A csapat továbbjutott a torna diákolimpia országos elődöntőbe.

I. korcsoport lány: csapat: III. Nagykőrösi Kossuth Lajos

Általános Iskola, felkészítő: Faragóné Kollár Éva; **egyéni összetett:** II. *Gulyás Patrícia*, Nagykőrösi Kossuth L. Ált. Iskola

II. korcsoport lány: csapat: II. Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola, felkészítő: Faragóné Kollár Éva; VI. Nagykőrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, felkészítő: Csete Zoltánné; **egyéni összetett:** III. *Ragó Noémi*, Nagykőrösi Kossuth L. Ált. Isk.; V. *Kosztva Vivien*, Nagykőrösi Kossuth L. Ált. Isk.

III–IV. korcsoport lány: csapat: I. Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola „A”, felkészítő: Faragóné Kollár Éva; III. Nagykőrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola „A”, felkészítő: Csete Zoltánné; VI. Nagykőrösi

si II. Rákóczi F. Ált. Iskola „B”; VIII. Nagykőrösi Kossuth L. Ált. Iskola „B”; **egyéni összetett:** *Bodzsár Leila*, Nagykőrösi Kossuth L. Ált. Iskola; III. *Árvai Valentina*, Nagykőrösi II. Rákóczi F. Ált. Iskola; III. *Bartalus Nikolett*, Nagykőrösi Kossuth L. Ált. Iskola; V. *Horváth Luca*, Nagykőrösi Kossuth L. Ált. Iskola

Az első három helyezett csapat korcsoportonként továbbjutott a torna diákolimpia országos elődöntőjébe. Minden csapat oklevél, az I., II. és III. helyezett csapatok éremdíjazásban részesültek. A egyéni összetett verseny első hat helyezettje éremdíjazásban részesült.

Takács Judit
PMDSZ
körzeti szakreferens



RAJZPÁLYÁZAT



A Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ gyermekkönyvtára Arany János születésének 200. évfordulója alkalmából rajzpályázatot hirdet az alsó tagozatos és felső tagozatos nagykőrösi és környékbeli általános iskolás gyermekek részére.

Kategória:

1-4. osztályosoknak: Juliska elbujdosása

5-8. osztályosoknak: Családi kör vagy A fülemile vagy Pázmán lovag

Pályázati feltételek:

- A pályázaton Arany János egyik (a fentiek közül) költeményeinek az illusztrálásával lehet részt venni.
- A pályázatra nevezhet minden alsó és felső tagozatos nagykőrösi és környékbeli diák (1-8. osztályig)
- Egy pályázó több pályaművel is szerepelhet.
- Bármilyen technika alkalmazható pl: vízfesték, ceruza, linó, tus, zsírkréta stb.
- A pályaműveket A/4-es vagy A/3-as méretben, keret nélkül kérjük elkészíteni.
- Az alkotások hátoldalán fel kell tüntetni az illusztrált költemény címét, a pályázó nevét, iskoláját, osztályát és a felkészítő pedagógus nevét is.
- Határidőn túl beérkezett munkákat nem tudunk elfogadni.

A pályaművek beadási határideje, címe:

2017. április 29. (szombat);
NAJKK Gyermekkönyvtár –
Nagykőrös, Jókai u. 10.
(nyitvatartási időben)

A pályázat díjazása: Kategóriánként I. II. és III. helyezett és a felkészítő pedagógusokat egyaránt díjazzuk.

Eredményhirdetés:

2017. május 27-én
(szombat) a Tarkabarka
Gyermekfesztiválon a megújult
Cifrakertben.

A rajzpályázattal kapcsolatban
érdeklődni:
a 06-53/351-849-es telefonszámon
lehet.

Nagykőrös Város Önkormányzata és a Nagykőrösi Arany János Református Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium tisztelettel és szeretettel meghívja Önt és Kedves családját

Országos, meghívásos Kórushangversenyre és Zenei gálaműsorra.

Helyszín: Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színházterme
(2750 Nagykőrös, Szabadság tér 7.)

2017.
április
8.
szombat
17.00 óra

Kórusművek

- Arrisus Ifjúsági Vegyeskar, Békéscsaba, karnagy: Kutyejné Ablonczy Katalin, zongorán közreműködik: Alföldi Csaba.
- Léway József Református Gimnázium Vegyeskara, Miskolc, karnagy: Dr. Farkasné Sajó Márta, zongorán közreműködik: Csányi Zita.
- Nagykőrösi Arany János Református Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium Kórusa, karnagy: Ecsedi Péter, zongorán közreműködik: Horogszegi Jánosné.

– Szünet –

Gála előadás

- Kovács Kati, Kossuth-díjas énekesnő műsora.
- Erdélyi Erzsébet operaénekes és Wolf Péter, Erkel Ferenc- és Fényes Szabolcs-díjas zeneszerző közös estje.
- Finálé. Összkarí mű mindhárom kórus részvételével!

„A zene lelki táplálék és semmi másral nem pótolható. Aki nem él vele: lelki vérszegénységben él és hal. Teljes lelki élet zene nélkül nincs. Vanak a léleknek régiói, melyekbe csak a zene világít be.”
(Kodály Zoltán: Mire való a zenei önképzőköri, 1944.)

A műsorváltoztatás jogát a szervezők fenntartják!

A belépés ingyenes, de regisztrációhoz kötött!
Ingyenes regisztrációs jegyek a kulturális központ információs pontján vehetők át, illetve foglalhatók telefonon, illetve e-mail-en.



Szeretettel várjuk Kedves Mindnyájukat, ünnepeljük együtt, hogy a Zene Mindenkié!

Nagykőrös, Szabadság tér 7. • tel.: 06-53-550-040 • web: www.korosikultura.hu • e-mail cím: muviroda@korosikultura.hu

EMELT SZINTŰ OKTATÁS A NAGYKÖRÖSI PETŐFI SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

Iskolánkban

- az első évfolyamtól heti 4, illetve 5 órában ének-zene,
- az ötödik évfolyamtól heti 5, illetve 6 órában angol vagy német emelt szintű oktatás folyik.

Az ének-zene emelt szintű oktatás jó hallású, énekelni szerető gyermekek számára szerveződik, ezért az osztályba soroláshoz alkalmassági vizsgálatot tartunk, melynek időpontja:

2017. április 3. és 4. 14-17 óra között

A meghallgatás tartalma:

óvodában tanult dal éneklése
ritmus visszatapsolása
dallam visszaéneklése

Az alkalmassági vizsgálat eredményéről (emelt szintű osztályba sorolásról) a szülőket még a beiratkozás előtt írásban tájékoztatjuk.

Beiratkozás: 2017. április 20. 8-19 óráig és
2017. április 21. 8-18 óráig

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

